



Главе ведомства будет доложено о ходе проверочных мероприятий по факту нарушения прав граждан в связи с закрытием аварийного здания школы в Алтайском крае



В соцмедиа опубликована информация о закрытии школы в алтайском селе после частичного обрушения потолка. Уточняется, что это не первый случай. Детям приходится ездить на занятия в другой населенный пункт. Ремонт в здании школы обещали сделать еще несколько лет назад, но до сих пор мер не принято. В начале учебного года данное учебное учреждение комиссия посчитала пригодным.

Председатель СК России дал поручение руководителю СУ по Алтайскому краю Колесниченко И.В. доложить о ходе проводимой процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773854>